



சொல்லை பாவியுங்கள், இனவழிப்பு என்ற சொல்லினை பாவிக் கும் போது சில சட்டச் சிக் கல்களை எதிர்கொள்ள வணே டிவரும் என்று தரிவித்திருக்கிறார். தமிழர்கள் என்ற ஓரே காரணத்திற்காகவே நாற்பத்தெட்டில் இலங்கை சூதந் திரமடநை தது முதல் தமிழ் மக்கள் ஓடும் கப்பல்கிறார்கள். இலட்சக்கணக்கானவர்கள் கொல்லப்பட்டார்கள். இது தமிழ் இனவழிப்பு இல்லையாம். இனப்படுகொலைக் குற்றவாளியான மகிந்த ராஜபக் சாவிடமே போர்க்குற்றங்களிற்கு பொறுப்பானவர்களை விசாரித்து தண்டிக்க வணே டும் என்று மறே கு நாட்கள் சொன்னதற்கும் விக் கினேஸ் வரனின் ஒப்பியல் சட்டவியாக்கியானத்திற்கும் வேறுபாடுகள் எதுவுமில்லை.

முன்னாள் பிரதம நீ தியரசர் கலாநிதி ஷிராணி பண்டாரநாயக்காவிற்கு எதிரான நம்பிக்கையில்லாதீர்மானம் சட்டவிரோதமானது எனத்தீர்ப்பு வழங்கிய நீ திபதி சிறீ ஸ்கந்தராஜா தீர் மரணம் அடந்தார். எது விதமான நயோகமும் இன்றி இருந்த அவர் தீர் ரெனமெளசெயலிழந்து மரணம் அடந்தார். மகிந்த ராஜபக் சாவின் அரசிற்கு எதிரான தீர்ப்பை வழங்கியதால் அவரிற்கு உயர் நீ திமன்ற நீ திபதி பதவி கொடுக்காமல் பழிவாங்கினார்கள். அஞ்சலிக் கட்டும் எதுவும் வணே டாம் என அவரது குடும்பம் முடிவெடுத்ததன் பின்னணியில் உள்ள பயத்திற்கு யார் காரணம் என்பது இலங்கையின் குழந்தைப் பிள்ளைகளிற்கு கட்டத் தரிந்த விடயம். மகிந்தவிற்கு எதிரானவர்கள் கடத்தப்படுகிறார்கள். இனம் தரியாதவர்களால் கொல்லப்படுகிறார்கள். நயோ, நொடியில்லாதவர்கள் கட்ட தீர் ரென மரணமடைகிறார்கள்

வன்முறையையும், வறுமையையும் மட்டும் மக்களிற்கு கொடுக்கும் இலங்கை அரசிடமிருந்து தப்பி வேறுநாடுகளிற்கு வயிறுறுப்பசிக் கு வழிதேடி செல்லும் ஏழகளை அந்த நாடுகளும் கொல்கின்றன. மட்டக்களப்பு, கொம் மாதூறையை சேர்ந்த கிருஸ்டியன்களின் ரவீந்திரன் ஐக்கிய அரபு இராச்சியத்தில் கொல்கை குற்றம் சாட்டப்பட்டு கொல்லப்பட்டார். ரிசானாவின் முதலாளிகள் சொன்ன கதையை வைத்து அவளை கொன்றது போல கிருஸ்டியன்களின் ரவீந்திரன் முதலாளியின் இச்சகைக்கு இணங்காததால் பெய்க்குற்றம் சாட்டப்பட்டு கொலை செய்யப்பட்டார். அவரது உடலைக் கட்ட இலங்கைக்கு அனுப்பாமல் அங்கயே அடக்கம் செய்திருக்கிறார்கள்.

தினமும் மிச்சுத் திணறி வாழும் இலங்கையில் இந்த மாதம் நடந்த நிகழ்வுகள் இவை. இவை எதுவும் இந்த வீணாய்ப்போனவர்களின் கட்டத்திற்கு தரியவில்லை. கண்களையும், காதுகளையும் இறக்க மட்டிக்கொண்டு இருந்தார்கள். அரை அடிக் கு பவுடரை பிசிக்கொண்டு அசடும் வழிய ஓடித் தரியும் வேதாளங்களின் படங்களிற்கு விமர்சனம் என்றவுடன் கோபம் வந்து விட்டதாம். கொடுக்கு கட்டிக் கொண்டு கோசம் போடுகிறார்கள். சாராயம், போதைப்பொருட்கள், நீ லப்படங்கள் போன்றே பொழுதுபோக்கு என்ற பெயரில் கொட்டப்படும் குப்பைகள் எவ்வாறு சமுதாயத்தை

0000 0000000000, 00000 0000000000 000000000000 !!!

Written by தமிழ்ரங்கம்

Saturday, 08 February 2014 16:02 - Last Updated Sunday, 09 February 2014 18:21

---

சீ ரழிக்கினற்றன என்பதற்கு இதனை விட வறோ சான்றுகள் தவேனை இல்லலை.